

晶体脱位却被院方告知要摘除眼球 安庆一老太五天没敢下楼

巢湖彩民机选 命中双色球960万

星报讯(盛文章爱忠记者周德胤) 昨晚,双色球第2010083期开奖中,我省巢湖彩民通过5注机选号码,仅花10元再次命中双色球960万元头奖。经检索,出奖站点是位于巢湖市和县南门外工商银行对面的34140023号福彩站点。这也是今年我省中出的第15注双色球头奖。

据了解,当晚开出的双色球号码红球为02、20、21、22、23、31,蓝球为12。全国中出一等奖3注,单注奖金9608061元,分别被安徽、山东、云南彩民中得。此外,当期还开出二等奖41注,单注50万,我省阜阳彩民中得1注。

万花筒

专利申请量“呼呼”地涨

记者昨日从省知识产权局获悉,上半年我省申请专利11367件,由去年同期的第12位上升到现在的全国第8位,同比增长56.5%,增长速度居全国之首。其中,6月份申请专利4574件,创下我省月申请量的历史新高。 记者 任金如

巢湖将设立高中“珍珠班”

为了资助成绩特优、家庭特困的初中毕业生完成高中学业,经省侨联、巢湖市外办同意,市教育局批准,从今年秋季开始,台商浙江新华爱心教育基金会将在巢湖设立高中“珍珠班”。届时,台商浙江新华爱心教育基金会每年给予每位学生人民币2500元生活补助;巢湖一中也将免收学费及住宿费。“珍珠班”今年将招收一个班,共50人。 记者 张发平

再见,“空中美男子”

一度在天空中翱翔的MD90飞机被称为“空中美男子”,记者昨日得到消息,“空中美男子”将退出历史舞台,结束它的飞行任务。

据悉,根据东航总部战略发展需要,安徽分公司拥有的MD90飞机在退出国内航空市场的生产运营之后,取而代之的是空客320飞机,该飞机具有空间大、性能好、利用率高等优点。

实习生 姚翔 本报记者

铜陵大学生创业园昨开工

记者从省人社厅获悉,铜陵市大学生创业园昨日上午正式开工建设,预计今年10月底可建成投入使用。铜陵市大学生创业园建筑面积近1.2万平方米,建成后可吸纳创业实体60多户,带动就业500多人。 记者 刘元媛

巢湖西环城河“清肠洗胃”

7月16日,总投资150万余元的巢湖市区西环城河清淤工程成功竞标,不久将进行施工。届时,842米长西环城河将“清肠洗胃”,56000余立方米淤泥将被清除,西环城河水深将达4.5米至5米。 实习生 卫萌 记者 俞宝强



原本只是眼睛内的晶体脱位,只需手术就能治愈,而患者在就医时却被医生告知要摘除眼球。这位64岁的老太因生恐惧而在家中的床上整整睡了五天没出家门,结果被返家的媳妇提醒后,在其他医院轻松就解除了眼疾。到底是医生故意恐吓病人,还是医疗水平有限?笔者近日对该起医疗纠纷进行了采访。 纪哲

诊断: 晶体脱位被告告知要摘眼球

在安庆二院附近的近圣街32栋,今年64岁的陆老太述说当时的情况时仍相当愤怒。她说,她眼睛曾在2002年动过青光眼手术,近日感到不舒服,于是,她在5月28日下午和老同事一道去安庆二院眼科就诊。陆老太说,她之所以去该院,一是因为离家近,二是该院的眼科在安庆也还算是有名。

但是,这次去就诊却让其大失所望,一位中年王姓女医生只对她眼睛看了一下后就边写病历边告诉她:你的眼球要摘除!医生的这句话仿佛一枚重磅炸弹,不仅陆老太被“炸”晕,连陪同其就诊的同事都被这句话给吓懵了。接着王医生就让她去做眼压,已经被其这句话吓得半死的陆老太,几乎是颤

抖着在机子上做完了检查。当时就连做眼压的医生见其这样,都在安慰她放松一下。

做完眼压后,王医生只给她开了三种眼药,也没有对她说具体该怎么治疗就将病历交给了她。等她下楼后才想起来上楼要问一下刚才检查的眼压咋样,医生这才说,“你左眼不高,右眼有点高”。

惊恐: 受惊老太睡了五天没下楼

陆老太说,由于二院的眼科在安庆还比较权威,对医生这样一句要“摘眼球”的话,让她在家里吓得整整睡了五天都没有下楼。还是她媳妇回家后,让她去其他医院先做个检查再说。于是,6月3日,陆老太在家人的陪同下去另一医院进行了检查,该院的一位医生让其做个眼压,并告诉

她两个眼睛眼压都有点高,晶体脱落,并建议她尽快手术治疗,不然将会慢慢失明。

由于该院当时没有床位,心情急切的陆老太就又去了开发区的一家眼科医院再次就诊。经过医生诊断后,遂建议她尽快进行手术。于是,陆老太就在该院办理了住院手续,并于6月10日进行了手术。据

陆老太介绍她眼球不但没有摘除,而且视力恢复得很不错。

“同样的一个病情,一家医院说要摘除眼球,另两家医院均说只需手术治疗,怎么会反差这样大?”陆老太说。“这到底是医生技术问题还是医生的职业操守问题?”老人发出了这样的感叹。

家属: 草率诊断吓死病人谁负责?

在二院王医生开出的病历上,除了写有所开的几种眼药,病历的结尾确实写下了“必要时摘右眼”这样的诊断,并且签上了其姓名。

陆老太的老伴刘先生也十分气愤地表示,听到他老伴讲医生说要摘除右眼,他还安慰她,说不用怕,有他的眼睛在不用担心。但当时心情十分糟糕的陆老太还反击

老伴,“你的眼睛怎么能代表我的眼睛?”

刘先生说,老伴不仅有心脏病,而且还有高血压。由于以前在单位搞过基层工作,心理素质还算较好。如果心理承受能力较差的人,被那句话吓得心脏病发或血压升高,一命呜呼咋办?这个责任该由谁来承担?

刘先生认为,这不是医生的技术问题,

而是一个最起码的职业道德问题。刘先生说,作为一个医生,就算有重大病情要告知患者,也该要以适当的口吻来说,应该要考虑病人的感受和心理承受能力。就算真的必须要摘除眼球,也要婉转地表达出来,咋能这样直白?何况还是在没有经过任何相关的仪器检查就下如此不负责任和如此残忍的“结论”!

院方: 已对当事医生进行了处罚

安庆二院眼科的刘少勤主任在接受采访时说,得知陆女士的反映后,医院经过认真地调查,系门诊低年资医生对该患者病情认识不足,解释不到位所致,客观上给陆

女士造成了不良的影响。

事后,二院立即与患者陆女士进行了及时的沟通,并诚恳地向该患者表示了歉意。为此,医院也将进行整改。同时,医院

的相关部门对当事医生进行了严肃地批评教育,并按医院奖惩规定给予了处罚。刘主任说,医院将引以为戒,努力提高服务质量,更好地为广大患者服务。

车失“前蹄”

一声巨响,一辆油罐车冲出路基,右前轮“踩”塌了路边的石头,悬在空中。

这异常惊险的一幕发生在昨日11时40分,103省道青阳县杨田镇下东村溪田组境内。当时该车正由池州运油送往黄山,路经此地。

据了解,车里装的是柴油,共17吨。青阳县消防大队第一时间赶到现场,调动两辆吊车“助阵”。经过近两个小时的努力,一次性起吊成功,油罐车被稳稳地放回路面。 余宏双 文图



“牛”司机头回出车上演8合1 罚款2850元、扣26分、拘留3日

星报讯(陈东亮记者胡昊) 7月19日,滁州交警查处一名交通违法“大户”。

当日17时许,滁州市交警二大队民警巡逻至凤阳南路时,一辆只挂着半块车牌违法停靠在机动车道的挂车引起了民警的注意。交警要求驾驶员李某出示驾驶证、行驶证时,李某只出示了驾驶证,表示行驶

证没带。民警通过网上比对发现,李某使用的A2驾驶证是其表哥的,李某并没有半挂牵引车的驾驶资格,而且李某驾驶的挂车也过期未年检。此时李某辩解道:“今天是我第一天开这车,我不懂啊!”

李某这头一趟出车,就存在未随车携带驾驶证、行驶证、未按规定停车、污损机

动车号牌、违反禁令标志、使用他人驾驶证、驾驶与准驾车型不符的机动车、驾驶未按规定进行安全技术检验的机动车上路的八项交通违法行为(其中六项“涉牌涉证”交通违法行为是全国交管部门重点打击的),李某也将受到罚款2850元、记26分、拘留3日的处罚。